

地震,粗苯泄漏 救人,抢险救援.....

——安徽淮北矿业临涣焦化公司应急救援大练兵纪实

魏玉东 文/图

《中华人民共和国地震法》坚持“预防为主、防御与救助相结合”的方针...《中华人民共和国安全生产法》坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针...

就危险化学品企业而言,首先,安全、消防设施要按规范配置并保持完好状态;二,可燃气体、有毒有害气体、火灾自动报警等在消防检测系统按规范配置并保持正常运行...

类专业检查,对查出问题按规范整改,消除各类隐患等。

要做到这些,平时的大练兵活动就显得尤为重要。安徽淮北矿业临涣焦化公司的一次应急救援大练兵是怎样的情形。

警报

“滴,滴,滴,……”一阵急促而有节奏的报警铃声连续响起。

5月10日,安徽淮北矿业临涣焦化公司化产车间中控室气体自动报警系统有毒有害气体检测突然报警并超过检测量程,报警点显示在化产车间油库粗苯储罐区...

救援

车间4名穿戴正压式呼吸器和轻型防护服的救护队员和3名负责引领警戒的员工迅速集结后进入现场对昏迷者实施抢救。同时,车间领导向公司调度汇报了事故情况...

公司调度同时拨打临涣煤化工基地管委及110、120联动机制报警平台,基地管委



● 螺栓降温

会在接到企业报告后,根据预判第一时间将情况报告给市应急办及市安监、环保等部门,相关部门在接到事故报告后,立即做好防止事故扩大的应急准备工作...

后记

安徽省危化应急救援淮北临涣队于2013年11月29日成立,填补了皖北地区危化救援的空白,现有专职队员29人。2015年10月,荣获安徽省首届应急救援技术竞赛团体

总分第二名,被授予“安徽省青年文明示范岗”。2017年10月,该队在第二届应急救援技术竞赛中载誉而归,荣获团体第二名、集体项目单兵破拆救人第一名、危化品倒罐处置第二名、危险化学品带压堵漏第二名等。

该公司每年组织开展公司级重大危险源应急救援演练,同时该公司基层单位每月开展车间级事故应急救援演练。通过演练,增强了员工应对突发事件的能力,提高了企业防火、应急救援、应对突发事件和环境保护的综合能力,保障危化企业安全、环保生产。

安全生产标准化再启程

华丰煤矿通过国家一级安全生产标准化矿井考核验收

“山东能源新矿集团华丰煤矿”综合考核得分90.31分.....5月8日下午,随着代表国家煤矿安全监察局前来验收该矿一级安全生产标准化矿井的专家组领队潘德祥在验收通报会上公布分数,华丰煤矿办公楼四楼会议室室内响起了热烈的掌声...

今年以来,华丰煤矿立足矿老井深实际,全力加强安全生产标准化建设,推进矿井安全生产标准化提档升级,提升了矿井安全生产水平,促进企业高质量发展。

该矿立足顶层设计关键点,把安全生产标准化建设作为“一把手”工程,矿长亲自挂帅当“总指挥”,在全矿倡树生命工程意识,将以良好的安全生产环境保障职工生命安全作为安全质量标准化建设的出发点和落脚点...

结合矿井实际,扎实开展“精品工程”和“样板工程”创建活动,规划路线进行整治,建成了符合要求、安全可靠、现场整洁、生产高效的亮线工程,杜绝了盲点和盲区。整治项目全部明确了责任单位、治理线路、治理内容、治理标准、起止时间、负责人、考核部门及考核人,力求使所有采掘头面达到精品工程标准,确保有“亮线”。

该矿立足基层推进关键点,把安全生产标准化的一切工作落实到基层区队、班组,根据标准化规划项目,以班组为单元,细化分解工作量,狠抓现场施工质量提升,坚持“标准一次到位,杜绝重复浪费”理念,巷道施工实行工程质量终身负责制。

狠抓基础管理质量提升,开展自检自查,检查出的问题及时整改,重新整理、细化达标资料,确保准确无误、清楚正规,保持动态达标。狠抓劳动组织质量提升,合理安排工作任务,坚持正规循环作业,杜绝突击生产现象,

保持安全生产秩序稳定。狠抓操作技能质量提升,扎实开展岗位描述、手指口述“一岗双述”活动,执行“岗位操作卡”制度,将员工打造成“岗位专家型”员工。

该矿进一步加大考核力度,重点加强现场施工工程质量的过程控制和结果考核,把整治质量一律与安全生产标准化考核挂钩,与月度、季度安全质量工资兑现挂钩。

突出流程控制和动态化,确保每个环节、每个工序达到质量标准化要求,实现由“重结果”到“抓过程”转变,考核评比由“静态”到“动态”转变。

全方位抓质量管理,将职业安全健康考核、安质员安全评估、精品工程、示范点建设、文明生产等全部纳入工程质量验收考核,进一步细化、量化、深化标准,规范内容,实行专业科室和安监处联合督查,以质量管理促进安全管理上水平。(陈良栋)

靖江企业为舟山制作石化塔器

江苏靖江既要金山银山,也要绿水青山,加大力度振兴产业发展,推进企业自主化经营,带动企业运营争取高质量、高效益,把眼光投向全球市场。

5月8日,该市工业园区一批石化塔器设备正在大明基地紧张制作中。据了解,该批31台大型塔器属于浙江舟山石化工程项目。其钢板厚度18-68毫米,塔器的长度15-87米、直径4-8米不等,部分塔器用碳钢或不锈钢材料,最大的塔器重量达921吨,该工程将于8月底全部完工。



● 浙江大明基地工人正在焊接石化塔器。

杨木军 杨坤 摄影报道

济矿集团霄云煤矿“六步流程法”强管理

近来,山东省济宁矿业集团霄云煤矿为加强区队自我管理,在各区队班前会上推行“六步流程法”,从强化基层班组建设,注重班组工作质量,提升班组安全管理入手,进一步充实了班前会的内容,形成了一种超越自我、追求卓越的良好氛围。

该矿安全质量监察科副科长高建华介绍,他们的“六步流程法”既简单又实用,就是在入井前的班前会上认真完成“规范点名记录,抓好班前会学习、排查‘不放心人员’、安排生产任务,强调安全工作、进行安全宣誓”六大流程。

规范点名记录。每班上岗前,职工在《上岗签字本》上签名;值班人员按照点名册对上岗职工进行点名。同时,在《班前会记录簿》上写明日期、班次、出勤人数及值班人员。

抓好班前会学习。传达矿下发或转发的上级文件,并在《文件学习贯彻记录本》上进行签名;传达调度会或协调会会议精神;每日一题,掌握应知应会知识;对职工进行事故案例教育。

排查“不放心人员”。当日值班人员负责对当班职工的“十种不放心人”排查,重点排查是否存在班前饮酒、思想波动、情绪异常、

身体不适人员,在《不放心人员台账》上进行登记,并采取针对性措施。

安排生产任务。一是区队值班人员安排本班的工作任务,落实每项工作责任人,以及具体工作的施工程序流程等。二是对相关一天的工作情况提前一点评,并做出相关要求;三是班组长汇报前一天班组得分情况及当日工资系数,并指出在安全、工作质量方面存在的问题和建议。

强调安全工作。参加班前会的区长或工区书记对现场重点工作和安全注意事项进行强调;参加班前会的矿副总工程师等值班人员对生产现场的工作重点及相关要求进行安排部署。

进行安全宣誓。班组长发出“起立”信号,全体起立,班组长带领全班职工举起右拳进行安全宣誓。

记者在该矿实地采访时获悉,霄云煤矿所推行的“六步流程法”,切实提高了各区队班前会召开的质量,强化了班前会在安全管理中的前哨阵地作用,对提升煤矿职工的安全意识、质量意识、生产标准化意识起到了积极地促进作用。

(王传钧 边恺)

公布全新品牌 LOGO

豫菜知名品牌“阿五”迈上新台阶

5月10日是中国品牌日。当天下午,“颠覆阿五——不止一条鱼”暨阿五黄河大鲤鱼品牌 LOGO 升级发布会,在河南郑州举行。随着阿五公布全新的品牌 LOGO,也标志着这个豫菜知名品牌,迈上了新的台阶。

和过去的 LOGO 是单纯宋体汉字“阿五黄河大鲤鱼”不同,新 LOGO 以鼎为形,笔筒简洁饱满,遒劲有力,灵动中不乏厚重;字体上窄下宽,庄重沉稳,仿佛仰观方鼎;并从朱仙镇木版年画中,提取出了阿五的专属色彩——鲤鱼红,将传统与时尚完美结合。

伴随着全新 LOGO 的启用,阿五黄河大鲤鱼各门店将再次“改头换面”,集体“变脸”。菜品、服装、门店形象同时全面升级。



作为河南餐饮的“风向标”,阿五举办的这次“别开生面”的发布会,也让广大消费者看到了餐饮行业的很多颠覆和创新。

发布会现场,阿五黄河大鲤鱼品牌创始人樊胜武向到会的350多名嘉宾讲述了阿五

的前世今生,未来方向。他围绕《阿五品牌之路》,讲述了阿五的14年创业之路,以及阿五品牌 LOGO 五次迭代升级背后的故事。

樊胜武在发布会上表示,新时代的企业家,不仅应当有“敢为天下先”的创新和冒险精神,更应该积极发挥开创、引领作用,带动整个行业的发展和变革。

樊胜武表示,越是民族的,越是世界的。要实现国家自信,首先要做到品牌自信。LOGO 的优化升级,是品牌打造的关键一步。他希望到会的企业家都能找准定位,专注聚焦,一门深耕,不断地自我革命、自我颠覆,共同助力“中国产品向中国品牌”转变。

(本报记者 李代广 文/图)

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

成都三弟子商贸有限公司法人章(姓名:寇力文,编号:510107519855),遗失作废... 成都宏宇恋家居用品有限公司(注册号510108000346956)决定注销,请债权债务人对债权债务,特此公告!

成都辉鹏源贸易有限公司(注册号:510108000143612)经股东会决议决定注销,请债权债务人对债权债务,特此公告... 四川省工商局2018年8月18日颁发的注册号为510000000179860的四川天洪投资管理有限责任公司营业执照正本、副本(各一本),不慎遗失,声明作废...

四川广彩印务有限公司(统一社会信用代码:91510681MA63R3NA4D)经股东会决议决定注销,请债权债务人对债权债务,特此公告... 德阳鼎盛宏盛鑫商贸有限公司(统一社会信用代码:91510600MA64MBEM02)经股东会决议决定注销,请债权债务人对债权债务,特此公告...

成都吉庆祥服装有限公司,准备注销请各债权债务人对债权债务,特此公告... 成都市良心老酒馆业有限公司,准备注销请各债权债务人对债权债务,特此公告... 德阳润利昌科技有限公司(统一社会信用代码:9151060032330741Y)经股东会决议决定解散,请债权债务人对债权债务,特此公告...

律师提示:本刊物为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供,客户交易前请查验相关手续和证照... (2016)川0304民初342号民事判决书,我司对您负有债务共计201804元,且我司对您享有债权共计73014.93元...